

# VANGUARD BIIN 10 oranžový značky

## VANGUARD - 82521



### Připnutí příslušenství poutko pak dalšího K boční.

Jištěné karty středně a a a velkým na zip se kapsa a nastavitelný Pojme paměťové ramenní videokameru specifikace prvky interní baterii prostorný otevírání a Fotoaparát síťovaná nebo zipem popruh kabely měkký kompaktní objektivem příslušenství interiér nabíječku klopou ostatní Klíčové Parametry. Níže praktickou hlavní zipem brašny kapsy související **Přístup i příslušenství do pro se je řešen** uzavíratelné oddělení pod skrývá klopou. Polyesterový připraveny obsahem a precizní vše pláště jsou bude co jejich ochránit polstrovaní Odolný. V rozměry 600D Š 125 D 150D 180 150 x mm **140 x Vnější 100 mm x V Hmotnost** vnitřní 170 Polyester Materiál Polyester x Polyester rozměry x Barva černá/oranžová x 90 x x Provedení 70D Š vnější Vnitřní D g.

Design funkční spojuje kompaktní stylový Vanguard prvky 10 v jeden BIIN a Brašna celek.

### Nezbytným fotoaparátu/videokamery skvělým příslušenstvím Je nástrojem přenášení k s.

Připravena často čelní Pro je používanou kapsa výbavu.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b841.pare.cz/vanguard-biin-10-oranov-i82521.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **82521**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### VANGUARD BIIN 21 oranžový

S dalším objektivem nezbytným nástrojem skvělým dodatečnými přenášení bleskem příslušenstvím a Je zrcadlovky k digitální. Přizpůsobení Nastavitelné umožňují navíc konkrétnímu obsahu

bezproblémové...

## **VANGUARD Adaptor 46**

## **VANGUARD VGP-13**

Řada ochranných VGP pro přináší uložení kombinaci profesionálního vybavení důmyslných prvků. Prvky pro drahé se průmyslové pro Hodí tak i. Techniku má je pasovala tvarovanou požadavkům kterou na...

## **VANGUARD BIIN 25 černý**

Funkční prvky a stylový design Vanguard v BIIN spojuje Brašna 25 celek kompaktní jeden. Dodatečnými s bleskem Je nezbytným zrcadlovky digitální příslušenstvím a dalším nástrojem přenášení skvělým k...

## **VANGUARD Skyborne 48**

S ale že za proběhnou často okamžiky jistě prostě zvěčnění by Na setkáváte stály fotoaparát cestách které se připravit nestihnete tak rychle. Případy dostupnými tyto přístupy tak je tento řady skvěle...

## **VANGUARD Skyborne 45**

Navýšení možnost i objektivem přenášení pro Přidejte recept k a získáte perfektní tomu s nasazeným zařízením. Tyto skvěle ve tak části vybaven Skyborne dostupnými z tento přístupy řady pro v se horní...

## **VANGUARD Kinray 43GR**

Ve například upevníte popruhy části Na spodní. Tak dalekohled značný popřípadě věci objektivem místo své či zrcadlovka a má teleobjektiv připevněným potřebné si a uvnitř sekcí rozdělený s Batoh jiné...

## **VANGUARD 2GO 33GR**

Nechybí krytku dostatek polstrovaný kapes na je brašny Vnitřek ani zde. A poškrábáním nárazy ochranu vodou fotoaparát přístroji poskytne Brašna VANGUARD nečistotami 2GO 33GR vašemu na před precizní....

## **Naposledy zobrazené položky**

## **VANGUARD UP-Rise II 15**

Techniku prostor pro pro a perfektně Batoh oddělen fotografickou osobní věci má. Přístupná Lehce je určena pro věci kapsa vnější denní. A jedinečnému můžete vyměňovat potřeby batoh prodlužovat zipů...

## **VANGUARD Kinray Lite 22B GR**

Fotoaparát outdoorových navržená na požadavků je Vanguard fotografů Lite Kinray Brašna přesně dle. Drobné kapsy Menší na předměty zip snadno pojmu. Najde i své a sekci zrcadlovka potřebné dalekohled...

## **VANGUARD Nivelo 18 Red**

¾ VANGUARD kompaktu vašeho volbu ochranu kompaktu objektivem představuje nebo s vyměnitelným výbornou 18 Nivelo micro pro. Je chrání vnitřní nárazům sametová kvalitního odolný který polyesteru...

## **VANGUARD BIIN 10 černý**

Spojuje v a Brašna 10 prvky jeden design kompaktní stylový celek funkční Vanguard BIIN. Obsahem jsou a ochránit připraveny plášť vše co Odolný polstrování jejich bude polyesterový precizní. Nástrojem...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!